1) 9 m'lik bir ipin bagindan 4 m 25 cm,
sonundan 1 m 75 cm kesiliyor. Geriye
kag m ip kalmigtir?
Cozim:

4
2) Bir terzi 30 m'lik bir kumasin g'(jnij

kullaniyor. Geriye kag cm kumasi kalir?
¢ozim:

3) Odamdaki halinin boyu 12 karis
24cm'dir.Bir karigim 18 cm olduguna gore
halinin boyu kag cm'dir?

¢ozim:

4)50 cm'si 13 TL olan hortumun 9 m' si
kag liradir?

5) Esra’'nin bir adimi 45 cm'dir. Esra
sinifindan gikip 21 adim attiginda kantine
ulagtyor. Esra’'nin sinif ile kantin arasi kag
m ka¢ cm'dir?

¢ozim:

6) Bir duvar ustasi 7 metrelik duvarin 245
cm'sini boyadi. Boyanmasi gereken daha
ka¢ cm duvar vardir?
¢ozim:

7) Bahgeye diktigimiz elma agacinin boyu
2 m 55 cm'dir. 4 yil sonunda 4 m 15 cm
olmustur. Her yil esit uzunlukta uzadigina
gore elma agaci 1 yilda kag cm uzamistir?
¢oziim: Ve

8) Yuvarlak bir masanin gevresi 240

cm'dir. Karisim ise 12 cm'dir. Buna gore

masanin ¢evresini kag karis olgerim?
¢ozim:

9) Bir kurbaga bir sigrayista 80 cm yol

aliyor. Bu kurbaga 15 kez sigrarsa kag m
ilerler?
¢ozum: O "'Q}

b

10) Akilli tahtanin uzunlugunu Ece 15
karig, Mert 12 karis, Canan ise 18 karis
olgliyor. Buna gore bu g arkadasin
kariglarinin uzunlugunu biyiikten kiigiige
siralayalim.
¢ozim:

.
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11) Yusuf evinden 30 m uzakliktaki parka
yiriyerek gitmekte. Yusuf'un bir adimi 50
cm olduguna gore Yusuf parka kag adim
atarak ulagir?
Cozim:

12) Bir bisiklet saate 8 kilometre hizla
yol almaktadir. Bu bisiklet 4 buguk saatte
kag km yol gider?

¢ozim:

13) 5 katli bir apartmanda her katin
yiksekligi 3 m 20 cm'dir. Buna gore bu
apartmanin uzunlugu kag m'dir?
¢ozim:

14) Uzunluklari 1 m 80 cm, 2 m 70 cm ve
3 m 50 c¢m olan g kilim ug uca seriliyor.
Kilimlerin uzunlugu toplam kag m'dir?

15) Zeynep'in boyu 1 m 12 cm'dir. Annesi
Zeynep'ten 49 cm uzun olduguna gore
ikisinin boylari toplami kag cm'dir?

¥ ¢ozim:
%o

16) Bir cami minaresinde her biri 25 cm
olan tuglalardan 24 tane st tiste konu-
larak kullanilmis. Buna gore caminin
minare ka¢ m'dir?
Gozim:

17) Bir kulagta 75 cm yiizen Bisra 8
kulagta kag m yiizer?
¢ozim:

18) Biri digerinden 9 cm uzun olan g
cubuktan en kisa olani 68 cm'dir. Buna
gore 3 ¢ubugun uzunluklar: toplami kag m
kag cm'dir?

¢ozim:

19) Bir motosiklet 25 km'lik yolu yarim
saatte gitmektedir. Buna gore bu
motosiklet 5 saatte kag km yol gider?

Cozim: c

N\ ]

20) 8 m'lik bir ipin dnce geyregi, sonra

%’ini kestik. Geriye kag cm ip

kalmistir?

kalanin
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